

Antonijević: Tanjug znači tačno, blagovremeno i balansirano

Novi vlasnik Tanjuga trebalo bi da nastavi sa dosadašnjom uređivačkom politikom, smatra direktor Komitet pravnika za ljudska prava (YUCOM) Milan Antonijević.

On u prilog tome navodi da danas kada se kaže "Tanjug . . ." misli se pre svega na blagovremenu i tačnu informaciju.

"Za razliku od nekih prošlih vremena, koja su ostala negativno upamćena, danas kada čujete 'Tanjug' očekujete blagovremenu informaciju sa kojom možete biti sigurni da ste na pravom putu i možete zaključiti šta se dešava i u Srbiji i u regionu", rekao je Tanjugu Antonijević.



Zato bi, kaže, njegov savet novom vlasniku bio da nastavi sa dosadašnjom uređivačkom politikom, odnosno da pokuša da napravi balans u prilično uzburkanom političkom zivotu u Srbiji, ali i da nastavi saradnju sa organizacijama koje se bave ljudskim pravima što je od izuzetnog značaja za građane.

Antonijević ističe pozitivno iskustvo u profesionalnoj saradnji sa nacionalnom agencijom:

"Naše, a mislim da to iskustvo dele i druge organizacije koje se bave ljudskim pravima, je da je poslednjih nekoliko godina došlo do otvaranje agencije Tanjug za naš rad, da sve ono čime se bavimo shvata kao nešto što je od značaja za Srbiju", rekao je Antonijević.

Navodeći da to jesu teme koje su od značaja za građane, ali da su bile u senci mnogih drugih događanja, on je ocenio da je Tanjug to ispravio u proteklim godinama.

Na pitanje kako vidi ulogu novinskih agencija 2020. godine u kontekstu globalnih promena u medijima, Antonijević kaže da očekuje da novinske agencije svakako zadrže ulogu koju imaju danas. "Internet je nešto gde se pojavljuju različite informacije i dezinformacije. Međutim, ono što ostaje bitno je informacija koja je proverena i iza koje stoji određena agencija koja garantuje svojim imenom za njen kvalitet", objasnio je Antonijević.

On je ukazao da je zaista mnogo informacija u elektronskom prostoru neophodno mnogo više "filtrirati" važne od nebitnih.

Objašnjava i da bi javni servisi trebalo sve više da preuzimaju ulogu edukativnog mehanizma u Srbiji, odnosno da govore o ljudskim pravima, ali i o neki drugim oblastima koje su od značaja za građane.